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Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice 

1/2024 
Masopust 
Zveme všechny na tradiční Masopust, který se bude 

konat v sobotu 17. února od 14.00 hod u hostince 

Na Růžku. Hrát bude Těžká pára. Budeme soutěžit 

o nejhezčí kostým a o nejlepší pohoštění, které můžete 

přinést do hospody Na Růžku nebo na jednu ze tří 

zastávek. Zastávky průvodu budou letos u kostela, 

u pošty a na horní návsi u rybníčka. Součástí masopustu budou zabijačkové hody, 

které budou pro masky zdarma, pro ostatní účastníky za dobrovolný příspěvek. 

 

Divadlo za vodou s autorskou hrou H-index 22 
V sobotu 17. února v 19.00 hod se můžete těšit na autorskou hru H-index 22, 

kterou zahrají herci z Divadla za vodou z Čenkova. Divadlo se bude konat 

v divadelním sále Galerie a muzea M. D. Rettigové ve Dvoře Všerad. Vstupné 

na představení 100,- Kč. Vstupenky je možné rezervovat na tel: 724 354 493. 

 

Hasičský ples  
Sbor dobrovolných hasičů Všeradice Vás srdečně zve 

na VI. hasičský ples, který se bude konat v sobotu 24. února 

od 20.00 hod na sále hostince Na Růžku. Hrát bude skupina 

RHYTMIC. Čeká vás bohatá tombola. Vstup ve společenském 

oblečení. Vstupné 150,- Kč.  

 

Veřejné zasedání 
Veřejné zasedání se uskuteční ve čtvrtek 29. února od 19.00 hod na sále hostince 

Na Růžku.  

 

Tiffaniho kurz – skleněné vitráže 
V sobotu 2. března se bude konat kurz, kde se budete moci naučit vyrábět 

skleněné vitráže. Kurz pro začátečníky se uskuteční od 13.00 do 18.00 hod, 

pro pokročilé od 9.00 do 18.00 hod. Zájemce prosíme o přihlášení 

na mail: centrumkrapnicek@gmail.com nebo mob: 737 902 952 Zuzka Pouzová. 

Kurz bude probíhat v komunitním centru Krápníček v budově obecního úřadu. 
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Schůze zahrádkářů 
V pátek 8. března se bude od 14.00 hod ve Dvoře Všerad konat členská schůze 

zahrádkářů.  

 

Dětský karneval 
Dětský karneval se uskuteční v sobotu 9. března od 14.00 do 17.30 hod na sále 

hostince Na Růžku. Hrát bude DJ Kamil. Děti se mohou těšit na připravené 

soutěže, na malování na obličej, na balonky a na spoustu zábavy a cen. Vstupné 

dobrovolné. 

 

Mezinárodní den žen  
Srdečně zveme všechny ženy na oslavu MDŽ, která se uskuteční 

v sobotu 9. března od 18.00 hod na sále hostince Na Růžku. 

Pro ženy bude připravena kytička a dárek od komunitního centra 

Krápníček. Na programu bude taneční vystoupení Markéty 

Horové, taneční vystoupení skupiny Ú-HOLKY, hasičská soutěž, 

karaoke, tanec a volná zábava.  

 

Jarní tvořivý večer pro ženy 
V pátek 15. března se od 17.00 hod bude konat jarní tvořivý večer pro ženy. Ženy 

si budou moci vytvořit velikonoční věnec, velikonoční dekorace, popovídat si a 

prožít příjemný večer. Akce bude probíhat v komunitním centru Krápníček 

v budově obecního úřadu. 

 

Divadlo DEHHET s hrou Kolt a růže 
V sobotu 16. března v 19.00 hod se můžete těšit na detektivní komedii Kolt a 

růženec, kterou zahraje divadelní spolek DEHHET. Divadlo se bude konat 

v divadelním sále Galerie a muzea M. D. Rettigové ve Dvoře Všerad. Vstupné 

na představení 100,- Kč. Vstupenky je možné rezervovat na tel: 724 354 493. 

 

Tvořivé odpoledne pro děti a rodiče 
V sobotu 30. března se bude od 14.00 do 17.00 hod konat tvořivé odpoledne 

pro děti a rodiče. V tvořivých dílničkách se můžete těšit na pletení pomlázky, 

výrobu velikonočního nebo jarního věnce, zdobení vajec, výrobu zápichu 

s osením, zdobení velikonočních perníčků atd. Součástí akce bude výstava 

zvířátek z kroužku Mladý přírodovědec. K pohlazení budou živá zvířátka. Akce 

bude probíhat v komunitním centru Krápníček v budově obecního úřadu. 
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